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 المدة: ساعتان                                                                                               ( وادي جر)منوّر محمّد الأستاذ : 

 

257.3( أكتب العددين المواليين كتابة عشرية: ـ 1 ل:التمّرين الأوّ  × 102       ،
23×104

102           . 

      ،    2−(104)مايلي : 10𝑛ـ (أكتب على شكل 2                  
10−1

(102)−3       ،52 × 22 × 10−3    . 

𝐴ـ( أكتب العدد  3                   = 874.6 ×  كتابة علميّة، ثم أعط رتبة قدر له.  10−3

𝐶لتكن الأعداد :  التمّرين الثاّني : =
5

−2
(3 −

1

2
)   ;   𝐵 = 2 +

5

−3
×

1

2
   ;   𝐴 = (−2.5) × (+4) × (−7) × (−3)              

; 𝐶أحسب الأعداد ـ 1               𝐵 ; 𝐴    . 

𝐵−1 : حسبـ أ 2               × 𝐶.  

𝐸𝐹مستطيل  حيث  𝐻𝐸𝐹𝐺: التمرين الثالث = 4𝑐𝑚 ; 𝐻𝐸 = 6𝑐𝑚   ،𝐾  ،𝐼   ،𝐽  منتصفات القطع[𝐻𝐾]; [𝐺𝐾] ;  [𝐸𝐹] .على الترتيب 

 ، أنشيء الشكل بدقة. 1       

 .0.1بالتقريب إلى  𝐻𝐾ول ـ أحسب الطّ  2       

; 𝐸𝐻𝐾ـ أثبت تقايس المثلثين : 3        𝐺𝐹𝐾. 

(𝐸𝐹)ـ لماذا  4        ∕∕ (𝐼𝐽) ؟أحسب𝐼𝐽. 

(𝐹𝑅):في الشكل المقابل حيث ابعالتمّرين الرّ  ∕∕ (𝑁𝐵) 

ـ بينّ أن :  1
𝐸𝑅

𝐸𝐵
=

3

7
. 

;  𝑅𝐹ـ أحسب الطّولين 2 𝐸𝐵.  

 

; 𝑆ة تقع ثلاثة منازل عند النقاط ة فلاحيّ في منطقة ريفيّ  ةة الإدماجيّ الوضعيّ  𝑍 ; 𝑀  أنظر الشكل حيث(𝑀̂ )قائمة 

 البئر. هالمناسب والعادل لحفرهذقي ، فاختلفوا حول الموقع التقى محمد و زيد و سعيد أصحب تلك المنازل لحفر بئر للشرب والسّ  

 نريد أن نساعد هؤلاء الأشخاص في تحديد  هذا الموقع. 

 ـ بماذا تنصحهم لاختيار هذا الموقع؟1

 قائم.؟ 𝑀𝑍𝑆ـ بينّ أن المثلث  2

 . الثلاث موقع البئر .و أحسب المسافة العادلة من البئرإلى كل من هذه المنازل𝑂ـ حدّد  3

،تم حفر  ـ عندما بدأ الحفر 4
1

6
من عمق البئر في الأسبوع الأول و  

1

3
 في الأسبوع الثاني 

 .والباقي تم حفره في الأسبوع الثالث   

 أ ـ بينّ ما هو الأسبوع الأكثر حفرا.؟       

 أحسب ما تم حفره في الأسبوع الأخير. 12𝑚ب ـ إذا كان عمق البئر    

 بالتوفيق 

 الإختبار الأول في الرّياضيات 
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